

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ**от **15 АВГ. 1950**

Сухуми

Газета № . . .

980

ВСТРЕЧА С НАРОДНЫМ АРТИСТОМ СССР М. Г. ГЕЛОВАНИ

На днях в Концертном зале Сухумской государственной филармонии состоялась организованная горкомом комсомола встреча молодежи города с народным артистом СССР, лауреатом Сталинской премии М. Г. Геловани.

С докладом о творчестве М. Г. Геловани выступил директор Сухумской государственной филармонии тов. Ш. Габискирия. Рассказав о многолетнем творческом пути выдающегося актера, докладчик отметил, что вершиной творчества М. Г. Геловани явилось исполнение им роли И. В. Сталина во многих кинофильмах.

После доклада с приветственными речами выступили пионерка Циала Небиеридзе, комсомолец Реваз Кикабидзе, молодой педагог Л. Дзнеладзе и актриса Е. Сакварелидзе.

В заключение выступил народный артист СССР, лауреат Сталинской премии М. Г. Геловани. Поблагодарив присутствующих за теплый прием, он рассказал о своей работе над воплощением образа великого вождя.

— Для советского актера, — сказал он, — нет большего счастья, чем воссоздать на сцене или на экране самый любимый, самый дорогой образ мудрого вождя И. В. Сталина. Это — весьма почетная, но трудная задача. Очень трудно показать простоту его величия и величие его простоты.

В конце своего выступления М. Г. Геловани сказал, что он мечтает создать образ великого творца всех наших побед, знаменосца мира во всем мире И. В. Сталина в новой большой киноэпопее.

В заключение были показаны художественный фильм «Падение Берлина» и киножурнал «На родине вождя».